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II. PHẦN TỰ LUẬN( 4 điểm)

	Câu 
	Lời giải
	Điểm
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Câu 1

(1,5 điểm)
	a. xác định chiều của dòng điện cảm ứng trong khung dây.
- Xác định đúng chiều dương của mạch kín như hình vẽ:......................................
- Xác định đúng chiều của dòng điện cảm trong khung như hình vẽ:....................
b. tính độ lớn của suất điện động cảm ứng xuất hiện trong khung dây.

- Viết biểu thức: 
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-Thay số: 
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( 1,5 điểm)
	a. Xác định vị trí, tính chất của ảnh và độ phóng đại của ảnh. Vẽ ảnh.

- Vị trí của ảnh: 
[image: image3.wmf]'
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- Vì d’ < 0 nên ảnh là ảnh ảo........................................................................................
- Độ phóng đại của ảnh: k
[image: image5.wmf]'
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- Vẽ ảnh: ....................................................................................................................
b. Đeo kính trên thì nhìn vật gần nhất cách mắt một khoảng bao nhiêu:

- Vật gần nhất qua kính cho ảnh hiện lên ở điểm cực cận của măt. 
    Ta có: d’= - OCC= -12,5cm............................................................................
- Áp dụng công thức: 
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 (cm). Vây khi đeo kính trên mắt nhìn vật gần nhất cách mắt là 25(cm) ...........................................................................................
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	Câu 3

( 1,0 điểm)
	- Cảm ứng từ tổng hợp gây ra tại tâm O2 của vòng dây: 
[image: image7.wmf]12

BBB

=+

uruuruur

 ....................
- Độ lớn cảm ứng từ do dòng điện thẳng gây ra tại O2:
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- Độ lớn cảm ứng từ do dòng điện tròn gây ra tại O2:
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- Dùng quy tắc nắm bàn tay phải (hoặc quy tắc cái đinh ốc) xác định được vecto cảm ứng từ do hai dòng điện gây ra tại O2.

- 
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 nên độ lớn cảm ứng từ tổng hợp: 
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